



Чебоксарец, напавший на девочку-подростка, осужден к 8 годам лишения свободы



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 44-летнего жителя города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетней).

Следствием и судом установлено, что вечером 05 мая 2022 года злоумышленник, находясь на улице Гражданской города Чебоксары, увидел выходящую из магазина 14-летнюю девочку. Мужчина схватил ее за руку, завел за остановку общественного транспорта, где совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Проезжавшие мимо на автомобиле 34-летний Владимир Григорьев и его супруга, увидев происходящее, выбежали из машины и пресекли дальнейшие противоправные действия злоумышленника. Они вызвали полицию и попытались самостоятельно задержать мужчину до её приезда, однако последнему удалось убежать. Тем не менее обвиняемый был задержан по горячим следам сотрудниками правоохранительных органов. По ходатайству следователя СУ СКР по Чувашии судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Супружеской паре Григорьевых, которые проявили активную гражданскую позицию, защитили ребенка от преступного посягательства злоумышленника и выполнили свой долг гражданина Российской Федерации вручена ведомственная награда Следственного комитета Российской Федерации «За содействие».

Причастность обвиняемого к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевшей, свидетелей, заключениями медицинских, генетических биологических и психиатрической судебных экспертиз.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

29 декабря 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1753935>